

Ако се овако настави, књига српских глупости по обиму прети да превазиђе Библију. Сукоб унутар тзв. „Српске листе“ је још једно поглавље у тој књизи. Никома ко је ван тог удружења које је без икаквог демократског капацитета узурпирало право да представља Србе у косовском политичком животу, а које себе назива Српском листом, није јасно до краја о чему се ради. Откуд сад одједном толика ерупција непријатељстава дојучерашњих монолитних савезника?



Да не губимо време око анализе ових сукоба, јер сами актери то не завређују. Оно што морамо рећи а на шта СНФ годинама указује је да Србе на Косову и Метохији не смеју представљати медиокритети и политички полусвет. Београд, ако му је уопште стало до КиМ, не сме више да форсира, намеће и поставља такве кадрове који су срамота за наш народ, и не сме да прелива сопствене политичке несугласице на косовски терен. Ако може да помогне, онда хвала, а ако не може нека не одмаже.

Да ли је „Српска“ овом актуелном афером нанела штете српском народу? Не – барем не више него што је наноси својом (не)активношћу у политичком животу. Не више него што је наноси свакодневним личним пословним комбинаторикама, запошљавању себи блиских особа, што по рођачкој што по партијској линији, и не више од свакодневног брукања нашег народа пред лицем јавности и на Косову и у Београду, а и пред на КиМ свеприсутном светском јавношћу.

Последњи догађаји око „Српске“, недвосмислено потврђују став СНФ да је Србима на

Косову потребна политичка елита, али не свакаква. Крајњи је тренутак (ако већ није и касно) да Срби демократски и уз помоћ Београда, формирају политичку елиту која ће их представљати.

Овако се не зна ни „ко пије ни ко плаћа“, ни ко је замрзнут ни ко је одмрзнут – и зашто, ни ко је Вулинов ни ко је Ђурићев... а то је недостојно и према нашем народу и према држави.

Ако је ишта за све време деловања „Српска“ позитивно урадила, а посебно овом последњом бруком, то је да је ујединила српски народ на КиМ. Против себе.

Грачаница, 23.12.2016.

Информативна служба СНФ

(НСПМ)